
Moje Erasmus+ iskustvo: Sara Aščić, studentica diplomskog studija Kineziološka edukacija – 

Univerza v Ljubljani, Fakulteta za šport 

U ljetnom semestru 2021./2022. sam se napokon odvažila otići na Erasmus. Za svoju destinaciju 

sam odabrala Ljubljanu i mogu reći da me zaista oduševila. Moje iskustvo je bilo nešto 

drugačije od ostalih, jer sam se uključila u klasičnu nastavu i to na slovenskom s domaćim 

studentima (inače, kod njih je na Erasmus moguće samo u zimskom semestru, kada je nastava 

na engleskom).  Slovenski sam uz puno truda, uspješno savladala. 

I profesori i studenti su prema meni bili izrazito dragi i ljubazni te sam se zaista osjećala 

dobrodošlom. Fakultet za šport Univerze u Ljubljani je odlično organiziran, predmeta je zaista 

velik broj, pogotovo sportova (od skijanja, do odbojke na pijesku). Predmeti koje sam ja slušala 

bili su stvarno zanimljivi i mislim da sam kući ponijela puno zanimljivih i korisnih stvari. 

Kroz ESN organizaciju sam imala priliku upoznati studentice i studente iz raznih dijelova 

Europe pa i svijeta i bilo je jako lijepo saznati nešto više o njihovoj kulturi, načinu obrazovanja 

te životu općenito. Stekla sam brojne prijatelje koji su mi uljepšali ovih 5 mjeseci u Ljubljani 

koja je zaista savršen grad za studente. Uvijek živahno, prijevoz je jeftin, svi se voze biciklom, 

a mjesta za šetnju, trčanje i slično ima na pretek. I  do mora i planina stigneš kroz koji sat, a i 

Italija je blizu, tako da je zaista pun pogodak za one koji vole putovati. I ono što studenti 

posebno vole kod Ljubljane, hrana u odličnim restoranima sa studentskim bonovima (samo si 

zamislite da za nekoliko eura jedete u zaista finim restoranima) 

Ovo iskustvo je obogatilo moj život u svakom mogućem smislu i zaista preporučam svim 

studentima da iskoriste priliku! I sama sam prije prijave imala mnogo briga, i kako ću se snaći 

i kako ću položiti ispite, što kada se vratim, što s treninzima, poslom... ali sve je ispalo kako 

treba. Uvijek se imate kome obratiti za pomoć na fakultetu ili na sveučilištu. I sve što vam se 

čini da kratkoročno možda žrtvujete radi odlaska, vjerujte mi, isplati se! 

Sara Aščić 

Fotografije u prilogu:  

 













 


